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            Αναφερόμενοι στην εν θέματι Ερώτηση, παρακαλούμε να λάβετε υπ’ όψιν σας τα 
ακόλουθα από πλευράς αρμοδιοτήτων ΥΠΑ:

1. Ο Κρατικός Αερολιμένας Σαντορίνης (ΚΑΣΡ) είναι ένα από τα 14 αεροδρόμια, 
που έχουν παραχωρηθεί στην FRAPORT GREECE S.A.  από τον Απρίλιο του 
2017. Έκτοτε, η Παραχωρησιούχος FRAPORT είναι η υπεύθυνη για την 
λειτουργία και την συντήρηση του αεροδρομίου, συμπεριλαμβανομένου και του 
Πυροσβεστικού Σταθμού (Π.Σ.).

2. Στο πλαίσιο της αναβάθμισης του ΚΑΣΡ, έχει μεταξύ άλλων έργων 
προγραμματισθεί από την  FRAPORT και η κατασκευή νέου, σύγχρονου, 
Πυροσβεστικού Σταθμού, σύμφωνα με όλα τα πρότυπα και τις νομοθετικές 
προβλέψεις.

3. Η ΥΠΑ ενέκρινε την 1η Αναθεώρηση του  Ρυθμιστικού  Σχεδίου  του 
αεροδρομίου με την απόφαση ΥΠΑ/Δ7/Α/25643/4613/17-10-2018. Το εν λόγω 
Σχέδιο περιλαμβάνει και την κατασκευή νέου Π. Σ. 

4. Πιο συγκεκριμένα, το έργο αυτό περιλαμβάνεται στα επικείμενα νέα  έργα του 
εγκεκριμένου Ρυθμιστικού Σχεδίου, με συμβατικό χρόνο ολοκλήρωσής του  τους 
48 μήνες από την παραχώρηση του αεροδρομίου, ήτοι τον Απρίλιο του 2021. Εν 
προκειμένω, σημειώνεται ότι η Υπηρεσία μας έχει ήδη εκδώσει Άδεια δόμησης 
(2η Αναθεώρηση από  25-10-2019) για την κατασκευή του νέου κτιρίου Π. Σ. του 
ΚΑΣΡ.  Εκτιμάται δε ότι το έργο θα ολοκληρωθεί εντός του 2020, ήτοι 
ενωρίτερα από τον Απρίλιο 2021.

5. Ο νέος Π.Σ. θα περιλαμβάνει χώρους γραφείων, παρατηρητήριο, χώρους 
ενδιαίτησης και εκπαίδευσης, κοιτώνες, αποδυτήρια, γυμναστήριο και χώρους 
WC. O  χώρος στάθμευσης των οχημάτων θα έχει θέσεις για 5 οχήματα, ενώ στο 
πίσω μέρος του έχει αποθήκες κατασβεστικών υλικών, εξοπλισμού 
αναπνευστικών συσκευών, αντλιοστάσιο και χώρους με τα υποστηρικτικά 
συστήματα του Σταθμού (ψύξη-θέρμανση, παροχές αέρα, συστήματα 
επιχειρησιακής ετοιμότητας κ.λπ.). 
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6. Εν τω μεταξύ και λόγω της φθοράς των υφισταμένων κτισμάτων, μέχρι την  
ολοκλήρωση της κατασκευής του νέου Π.Σ., έχουν διατεθεί από την 
Παραχωρησιούχο στους πυροσβέστες καινούργιοι οικίσκοι (isoboxes) για τις 
βάρδιες των πυροσβεστών. Οι εν λόγω οικίσκοι είναι καταλλήλως  
διαμορφωμένοι με γραφεία, κοιτώνες, WC, χώρο ανάπαυσης, κλιματισμό κ.λπ. 
Όπως μας ενημέρωσε δε η FRAPORT GREECE, εντός του Δεκεμβρίου 2019, οι 
οικίσκοι θα τοποθετηθούν σε νέο στεγασμένο χώρο, μαζί με τα Πυροσβεστικά 
οχήματα, μακριά από τα υπάρχοντα κτίρια.

               
                                                                                                       Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

                                                                    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΡ. ΛΙΝΤΖΕΡΑΚΟΣ    
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